
 

Міжнародні дні поля 2017 - відтепер й в Україні! 

Дослідницьке, невеличке селище на південь від Києва, в червні стане головним осередком 
сучасного рослинництва в Україні. Після успішного експорту інноваційної 
концепції DLG-Feldtag (з нім. - Дні поля ДЛГ) до Польщі, Туреччини, Румунії та Росії 
нарешті 21 -23 червня, 2017 року відбудуться перші International Field Days Ukraine. 

Організацію заходу зосереджено в руках «ДЛГ Україна» та «Аграрного демонстраційного 
та навчального центру» (АДНЦ), створеного в рамках українсько-німецького 
коопераційного проекту за підтримки Федерального міністерства продовольства та 
сільського господарства Німеччини, Міністерства аграрної політики та продовольства 
України та Міністерства освіти та науки України. Фахову підтримку надають Німецьке 
сільськогосподарське товариство (DLG e.V.) та Український науково-дослідний інститут 
прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського 
виробництва імені Леоніда Погорілого (УкрНДІПВТ ім. Л.Погорілого). 
 
Формат "Дні поля DLG" - є відкритою незалежною платформою для спілкування 
експертів-дорадників, а також виробників насіннєвого матеріалу, добрив, засобів захисту 
рослин та техніки для рослинництва з сільськогосподарськими виробниками. Сучасні 
сорти рослин, засоби виробництва, новітні технології, сільськогоcподарська техніка 
наживо та наукові винаходи - все це робить "Міжнародні дні поля в Україні" унікальною 
подією, яка за очікуваннями збере біля 5000 відвідувачів.  

Провідні вітчизняні та міжнародні виробники наочно продемонструють свій посівний 
матеріал та продукти для рослинництва на дослідних ділянках. Великогабаритна 
сільськогосподарська техніка знайде своє місце в стаціонарній експозиції, а побачити її в 
дії відвідувачі зможуть на демонстраційних смугах. Спеціальний захід International Field 
Days Ukraine у цьому році - коментований показ обприскувачів з демонстрацією стійкості 
штанг на спеціально обладнаній трасі з перешкодами. Окрім цього на відвідувачів чекає 
цікава програма заходів від DLG e.V., АДНЦ та УкрНДІПВТ ім. Л.Погорілого.  

Ласаво просимо на «Міжнародні дні поля в Україні» 21-23 червня, 2017р., у смт. 
Дослідницьке, Васильківський район, Київська обл. (60 км трасси Київ  - Одеса).  

Отримати безкоштовне запрошення можна на: www.mdpu.com.ua 

 


